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0 AaHHOM DYKOBOACTBE

Bnarogapvm Bac 3a nokynky gepHopesa BILLY GOAT®. Bawa HoBasa maliunHa 6bina paspabotaHa u
npoussegeHa ¢ pac4eToM Ha gonrue rogbl 6€30TKa3HoM 1M BbICOKONPOM3BOAMTENbHOM paboThl. B gaHHOM
PYKOBOACTBE NpuBeAeHbl NOAPOOHbBIE NHCTPYKLMM NO 3KCMNyaTaunm n TEXHUYECKOMY 0BCNy>XUBaHUIo, C
MOMOLLbIO KOTOPbIX Bbl CMOXETE NOAAEPXKUBATL MALLMHY B aeanbHOM pabovyemM coCcTosiHUU. BHumaTenbHo
03HaKOMbTECh C PYKOBOACTBOM, Npexae Yem NpucTynatb k cOopke, aKcnnyaTaumm unu obcnyXnBaHuio.

Copen:kanune

TexHnyeckme xapakrtepuctuku/LieneBoe HasHayeHne 3
YpoBeHb Wwyma 1 Bubpauyus 4
MHdbopmaumnoHHble Tabnnykm 5
MHCTpyKuumn no pacnakoBke 6
OpraHbl ynpaBneHusi 7
Pabouve nHCcTpykuun 8-9
TexHnyeckoe obcnyxnsaHme 10-13
Mownck n yctpaHeHue HemcnpaBHOCTEN 14-15
YKypHan 3anucer paboTt no TEXHNYECKOMY OBCNYXMBAHUIO 16
[eknapaumsa o cooTBETCTBUK 17-19
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TEXHHYECKME XAPAKTEPUCTHRM

[Buratenb: n. c.

5,5 . c. (4,1 kB1)

[iBuratens: moaenb GXV160UH2N1AH
AsuraTtenb: TMn Honda
OBuraTtenb: 06bem TonMBHOro 6aka 1,5n
[suraTtens: ob6bem macna 0,65 n
O6uiaa macca 184 kr
Makc. pabouunii yKAOH 20°
FabaputHasa aMHa 1524 mm
labapuTHas WKNpPUHa 673 Mm
labapuTHasA BblCOTa 978 mm
Mo craHgapty 2000/14/EEC 107 pBA
YpoBeHb WymMa Ha mecTe onepartopa 90 gBA

YpoBeHb BMBpaUuMKM Ha MmecTe onepartopa

1,54 g (15,1 mic2)

[aHHasa MalunHa npegHa3HavyeHa ans Ucnorb3oBaHUS TOMBKO MO ee LerieBoMYy HasHavyeHuto
— cpesaHuio gepHa nonocamu WwWnpuHon 45,7 cm. OnepaTop A0MKEH ObITb O3HAKOMITEH C

MHCTPYKUMAMWM MO SKCnyaTtaunn n TeXHUKe ©es3onacHocTu.

NMPEAYNPEXOEHUE! Bo Bpema paboTbl AepH cpe3aeTca nonocamu. Ecnu Bo Bpems
paboTbl Koneca AepHope3a Havanu npockanb3biBaTh, PeKOMeHAyeM oTperynmpoBaTtb
rnybvHy pesanuns. Ecnun nocne perynupoBKy Npockarnb3biBaHWE He YCTPaHEHO, NpoBepbTe
COCTOSIHWE IpyHTa. ECnn rpyHT CANLLKOM CyXOW, CMOYMTE ero, 4Tobbl Ne3Bnst MallnHbI
paboTanu ¢ HeBOMbLUMM COMPOTMBIIEHMEM. DTO MOMOXET 0brierynTb npouecc padoThl.
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YpoBeHb Wyma

L YPOBEHb LUYMA Ha mecTe onepatopa — 90 ab(A)
WA

107 aB(A)

TecTbl Ha ypoBeHb LWyma nposogunuce 1 mapta 2017 roga no ctangapty 2000/14/EEC

npu cnenyrwmx noroaHbIX yCrioBuaAX.

YKa3aHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOIO AaBfeHMs1 COOTBETCTBYET MaKCUMarnbHOMY AN BCEX MOoAENeNn,
NPVBEAEHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE. YPOBEHb 3BYKOBOrO AaBreHUs Ans Balleih Moaenn ykasaH Ha

nacnopTHOM Tabnnyke MalLWHbI.

MoroaHble ycnoBus: 061a4yHO C NPOSACHEHMAMM
Temnepatypa: 11,67 °C

CKopocTb BeTpa: 20,92 kmlu

HanpasneHue BeTpa: CeBepo-3anaHblit
BNasKHOCTb:! 32%

bapomeTpuyeckoe AasneHue: 102,1 kNa

YPOBEHb BUBPALIMN — 15,1 m/c:2

YpoBeHb BMOpaLuMmn Ha pykosTkax onepartopa U3mepssncs B BepTUKanbHOM, NONepeYHOM U NPOAONbHOM
HanpaBneHnn ¢ NOMOLLbIO OTKanNnMbpoBaHHOro 060pyAOBaHNS ANS BUOPALMOHHbLIX TECTOB. TecTbl
nposogunuck 1 mapta 2017 roga npu crneayroLmnx NorogHbIX YCroBuUsX.

MorogHble ycnosus: ConHeyHo
Temnepatypa: 1,0 °C
CKopocTb BeTpa: 16,1 km/u
HanpasneHue seTpa: Or0-BOCTOYHbI
BNasKHOCTb:! 66 %
BapomeTpuyeckoe gasneHue: 103,58 kMa
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HHthopMmauHOHHbIE TAGNHURK

Ha Bawem gepHopese BILLY GOAT® pasmelleHbl HKenpBeaeHHble MHAOPMaLUMOHHbIE Tabnnyku. B
crnyyae noBpexaeHus unu ytepu Tabnuuky, 3ameHuTe ee, npexae Yem npuctynatb k pabote. MNo3vummn Ha
yepTexax U Homepa AeTanen no katanory ykasaHbl Ans yaobcTea npu 3akase HoBbIX Tabnuuek. MNpaBunbHoe
pacnonoxeHue Tabnmyek MOXHO onpeaennTb Mo NO3NLMAM, yKasaHHbIM Ha COOPOYHbIX YepTeXax.

Puc. 1
OMACHO! YBEPUTE PYKU U HOTU
Ne no Kkart. 440424

Puc. 2. puc. 3
PETY/IPOBKA MO BbICOTE ENOKUPOBKA KOJIEC Ne nio kat. 371501 n 371504
Ne no kat. 373503

4 TORQUE GR. 8 \

BLADE BOLTS
TO 26-28 FT-LBS. - CUTTINGBLADE | FORWARD

(35-38 N-m)

O ; helpful Video | 4 \ il
Tutorial b | & [
: : ) PROPER OPERATION: \
O O \ 1. SET BLADE DEPTH.
\ ) 2. ENGAGE CUTTING BLADE. @ e 0

3. DRIVE FORWARD WITH BLADE ENGAGED

Puc. 4
PbIYAT JIE3BMA Ne no kat. 373501 Puc. 5
KOHCO/1b Ne no kat. 373500

LEVER OUT:
FREE WHEEL
2 Every 25 hours:
LEVER IN: 1. Check chains for tension.
DRIVE EMABLED Every 50 hours:
2. Grease rear caster rod.
3. Grease jackshaft bearings. (x2)
Every 100 hours:
k \ - Grease gearbox upper pinion bearing. 3?3505_)
Puc. 6 Puc. 7
BK/TKOYEHUE NPUBOAA Ne no kat. 373504 MHCTPYKUMKM MO CEPBUCHOMY
OBC/TYXKMBAHUIO Ne no kat. 373505
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HHCTDYKLMK NO pPacnaKkoBKe

HepHopes Billy Goat noctasnsieTcs nponssoguTenemMm B 0OgHOM KOpobke B MOMHOCTLIO cOBpaHHOM BUaE.

O6sa3arenbHO:
¢ O3HaKkOMbTECb CO BCEMMU UHCTPYKLMUSIMU NO TEXHWUKe Be3onacHOCTn nepes cOOpKoV MaLLVHBbI.
¢ Cobniogarite OCTOPOXHOCTb NPU N3BNEYEHUN MALUUHBI U3 KOHTENHEpa.
¢+ [lepen 3anyckoMm gBuratens 3anutb B HEFO Macrno.
¢ [MpoBepuTb ypoBEHL CMa3ky B NOALLMMNHUKAX B COOTBETCTBUN C JAHHBIMU,
npuBeOEeHHbIMU Ha cepBUcHOM Tabnunyke. CmasaTtb npun HeobxogmmocTu. [nga
CMa3ky MalUMHbl UCNOMb3YNTE TOMNBbKO YHUBEPCANbHY CMa3Ky Ha NIMTUEBOW OCHOBE
2-ro knacca NLGL.

PacnakoBka gepHopesa
* Cm. puc. 8
¢ OtkpoviTe KOpOOKY C ThIfIbHOM CTOPOHBI (Bbl LOIMKHbI YBUAETb PYKOSTKN Npubopa).
* YcTaHoBUTE Koreca AepHopesa Ha XONOCTON X0, Kak NoKa3aHo Ha puc. 6 (cm.
pasgen «MHdopMaunoHHble Tabnnyku» Ha cTp. 4).
¢ BblkaTute gepHopes 13 ynakoBOYHOM KOPOOKM.

MNaker c peranamMmm m MHCTPYKUMA NO cbopke

apaHTuHBIM TanoH Ne no kaTt. 400972 PykosoacTteo no akcrinyataumm Ne no kart. 373507
MHCTpyKumsa no TexHuke 6e3onacHoCcTM 1 rapaHTuirHble yenosus Ne no kat. 100295

Puc. 8
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YnpasneHve npuesoaoM. Pyyku rasa pacrnonoxeHbl Ha 06enx pykosiTkax onepaTopa. Mpasblii pblyar
ynpaBensieT ABMKeHMEM MalluvHbl Brieped. CKOpOCTb 3aBUCUT OT NpwKaTus pblyara. JleBblii pblyar ynpaenseT

ABWXKEHWEeM MaLUMHbl Ha3ag. CKopoCTb 3aBUCUT OT NpMXKaTUA pblyara. (Mpu HaXxxaTum OQHOro pblyara, BTOpOK
pblyar 6noknpyeTtcs).

(Cm. puc. 5)

Pbivar BktoyeHus nessud. PacnonoxeH Ha neBon pykositke. Bo BpemMsi paboThbl OH JOMKEH ObITb BKNHOYEH OO
ynopa.

PerynupoBka BblCOTbI N€3BMS. BbibepuTe npeasaputenbHO rnyobuHy pe3aHus, BCTaBMB WTUMT B
COOTBETCTBYlOLLLEE OTBEPCTME. PSAOM C pYyYKON perynmpoBku rmyOuHbl pe3aHus yctaHoBneHa Tabnuuka ¢
yKkasaHmeMm rnybuH. YTobbl ycTaHOBUTL rMyOnHY pe3aHns ans paboTbl, OTAYCTUTE KynadykoBbIf pblyar,
KOTOPbIV 3a>XKMMaEeT pyyKy perynmpoBky rnybuHbl pe3aHms B BepXHeM NonoxeHnn. KayHnte mawunHy Bnepes,
4yTOObI NEe3BME BbINano B BbiIOpaHHOE NOMOXeHNe (pydka perynmpoBKu rnyOuHbl pe3aHus AoSMKHa onmpaTbest
Ha WTngT). Tenepb Bbl FOTOBLI K 3anycKy AepHopes3a.

(Cm. puc. 2)

Pbiyar xonocroro xoga konec. PacnonoxeH B BepXHeN 4acTu MaLLWHbI PSAOM C PYYKOWN perynmpoBku
BbICOTbl. YTOObLI 0cBOGOANTL KOMNeca, NOAHMMUTE pblyar, a YTOObl CHOBA BKITHOYUTL NPUBOS, BCTABbTE pblyar
Ha MecTo. (CM. puc. 6)

-

PBLIYAT BBIHYT:
CBOBOOHLIW
Xon

/AN

LAl &

PhIYAI
BCTABNEH:
BKMHKOYEH S
NnPUBOO E% | , __% =1
k-_ K 3?35!.‘:3)
Puc. 2.
Puc. 6 PETYZINPOBKA MO BbICOTE Ne no kaTt. 373503

BKNHOYEHWE NPUBOAA Ne no kat. 373504

NPABUNBHBIA NOPANOK PABOTHI

1. YCTAHOBWTE FAYEHHY HOMA
2. MOOKNHOUNTE HOM /
3. ABWrATECH BNEPEL C NOOKMIOYEHbIM HOMOM | ——

Puc. 5
KOHCO/1b Ne no kat. 373500
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PaGoune MHCTRYRUUN

NPUMEYAHME: no3mumun, yKasaHHble B CKOBKax, MOXXHO CBEPUTb MO YepTekam U NepedHio AeTanei Ha cTpaHuuax 16-34.

Kak u npu pabote c n0bbIM ApyrMmM MexaHu4yeckMm obopyaoBaHMem, Npu paboTe ¢ aepHope3om Heobxogmmo cobatogatb
pasymHble Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU. Mepes Hayanom paboTbl OCMOTPUTE y4acToK paboTbl M MawwuHy. Onepatop Ao0/KeH bbiTb
03HAKOM/IEH C MHCTPYKLMAMM MO IKCMIyaTaLMm U TeXHUKe 6e30nacHoCTy.

3anyck asuratens
. I'Iepep, 3anyCKom asuratena 3aneite B Hero macno!
¢+ WHdpopmauus o Tvne n o6beme macna, a Takke 06 UCNonb3yemMoM TOMNvBe, NpMBeAeHa B MHCTPYKLMSAX
npoussoaunTens asuratens. [suratenb
AO0NTKEH HaXoaNTbCA B POBHOM MOJIOXKEHUU MPU NPOBEPKE YPOBHA U 3a/IMBKE Macna U ToONinBa.

Ob6opoTbl aBurarens. Asuratens pabotaeT Ha PUKCUPOBAHHbLIX 0H6OpOTaxX.

TonnueHbIn knanaH. MNepeseauTte TonNnMBHLIN kNanaH B nonoxeHve ON (BKJ1.). Bo3ayliHasa 3acnoHka HaxoauTcs Ha
ABuratene Hag TONMMBHbLIM KranaHoM. [oTaHYTb: YTOObI 3anycTuTb ABUraTenNb, NOTAHUTE 3a NYCKOBOW TPOC.
OpraHbl ynpaBneHus HanpaeneHWeM ABWXKEHUS: CM. CTP. 6 «OpraHbl ynpaBneHus».

NPEAYMNPEXAEHUE: He nonb3yiTecb MaLLMHOM B C/lyYae BO3HUKHOBEHWUA CUbHOW BUBpaumn. B cnydyae BO3SHUKHOBEHUA CUIbHOM
BMOpaLMM HEMeL/IeHHO 3aryWwnTe ABUraTeb U NPOBEPbTE JIE3BUE HA HaZIMYME MOBPEKAEHUI UAN U3HOCA, HeZoCTatowmx 601ToB
WY MOCTOPOHHUX MPeaMETOB.

Morpy3Kka-pasrpyska u nepeBo3kKa
*  Mcnonb3yiiTe pamnbl ANA NOFPY3KM MaLUMHbI Ha TPY30BUK WK Npuuen.
*  He 3anyckaiite nessune npu norpyske.
¢  He BbINOAHANTE NOrPy3Ky BPYYHYIO.

CpesaHue aepHa
Hanbonee adpdpeKkTMBHO MalnMHa paboTaeT Ha BAAXKHOM rpyHTe. [0 BO3MOXKHOCTU NpoBeauTe OpOLLEHNe TpyHTa B TeYeHue
HECKONIbKMX YacoB, MpeXae Yyem npuctynaTb K paborte.

OCTOPOXHO! Mpu paboTe ¢ BKAOUYEHHbIM /Ie3BMEM COBM0LANTE BEMYANLLYIO OCTOPOXKHOCTb. [1poBepbTe, HET /M Ha y4YacTKe
paboTbl MOCTOPOHHMX MPEeaMETOB, KOTOPbIE MPU CTONKHOBEHWUW C 1I€3BUEM MOTYT BbIBECTU MaLLMHY M3 CTPOA AN HaHECTU
onepaTtopy TpaBmy. He BK/tovaliTe ne3Bre, €CAN HA y4YacTKe paboTbl HAXOAATCA NOCTOPOHHME nLa.

O6uwme paboune MHCTPYKLUUN

YcTaHOBUTE AepHOPE3 Ha OTKPLITOM BO34yXe Ha AOCTAaTOYHO TBEPAOM U POBHOM rpyHTe. O3HaKOMbTECh C MHCTPYKLMAMM
npou3BoAMTENS ABUraTeNA U CTPOro caeayite UM, YTobbl NPeaoTBPaTUTb OMacHble CUTyauuK, YypesaTble HaHeCeHUeM TPaBM UAN
NOJIOMKOW MaLWHbI.

COBET. lNpu nepBoM MCNONb30BaHUM MaLLUHbI, YTOObI NPUBBLIKHYTH K YNPABAEHMWIO, NOTPEHUPYIMTECH HA POBHOM y4acTKe,
Ha KOTOPOM HET MOCTOPOHHMX npeameToB. [ocne 3anycka gsuratens, cneayite BCEM BbllENPUBEAEHHbIM UHCTPYKUMAM. MoMHUTE
0 TOM, YTO MaliMHa MOKET ONPOKUHYTbCA Brepes (cm. puc. 9 Ha cnegytoweit cTpaHuue).

NPEAYNPEXAOEHUE! He npoBoanTe peryiMpoBKy rybuHbl pe3aHua BO Bpemsa ABUMKEHUA MalluuHbl. BbibupaiTe rnybuHy pesaHus B
COOTBETCTBMM C TUMOM FPYHTa, HAa KOTOPOM ByaeT paboTaTh MalUUHa.
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PaGoune MHCTRYKUUM (NpOAON:KEHNe)

1. Buibepute rnybuHy pesaHus. CM. nHdopmMaumoHHyto Tabnuuky (puc. 2).NMPUMEYAHWE: npu cpesaHun
OepHa Ha KOPHAX OOSMKHO OCTaBaTbCa MUHMMAarbHOE KonmuyecTtBo 3emnu (1/4-3/8 grorma). 3TO CHM3UT ero
mMaccy npu yTunusaumm n CTUMynupyeT ObICTpbI POCT TpaBbl NPV MOBTOPHOM UCMOSb30BaHUN.

2. BasaBluumce 3a obe pyKoATKM, NepeBeanTe pacnofnoXeHHbIV crieBa nepeknoyaTenb CuenfeHns nessums Bo
BKIOYEHHOe A0 ynopa nonoxexuve. Nokaunsas mawmHy Hasag, gobenTech Toro, 4Tobbl Ne3sme Bpe3anoch B
AepH Ha BbIOpaHHyto rnybuHy. Bo Bpems cpesaHua gepHa nepeknioyatenb CUenneHns ne3sus OMmKeH
NMOCTOSAHHO Haxo4MTCH BO BKIIOYEHHOM [0 yropa NonoXeHum (cm. puc. 9).

3. B 3aBMCMMOCTM OT COCTOSAHUSA FPyHTa perynupymnTe CKOpOCTb ABUXEHUSA MaLLUVHbI, NPXMMas (CKOPOCTb
yBENMUYMBaETCH) NN OTMNycKas (CKOPOCTb YMeHbLUAeTCs) pyyKy rasa. [pu cunsHoM nageHun o6opoTos
ABUraTens CHU3bTe CKOPOCTb TaK, YTOObl 060POThI BEPHYMUCH B HOPMY.

4. [locTUrHyB KOHLa cpe3aeMon Norochkl, OTNYCTUTE NepeknoyaTenb CUenneHns 1 pyyky rasa, 4tobbl
OCTaHOBUTb MaLMHy. C MOMOLLBIO PYYKN PEerynnpoBku rinybrHbl pe3aHns NnogHMMnUTe nessue Ha
MaKCUMarnbHYH0 BbICOTY 1 3aPUKCMPYyWTE €ro B 9TOM NOMOXEHUN.

5. HaxxmuTe pbiyar nprBoga nessus 1 pyyky rasa Ao ynopa, 4tobbl MaluvHa npoexana Bnepes v 3asepLumna
cpesaHuve Monochbl.

6. OTnycTuTe pblyar NpuBoaa Nes3sns 1 0TBeANTE MaLLMHY B Ha4arno crieayoLLen nomnockl, rae NnoBTopute BCHO
npouenypy CHoBa.

- ~N

2.00" {5.00 cm} ; ; ::_%&'

\_ 2.50" (640 cm}) —— 3]’35[}5}

Puc. 2. TN
PETY/IMPOBKA MO BbICOTE Ne no kar. 373503 S /ﬁ% %\
B[y O

Puc. 9.
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TexHnuecKoe oGcny:xuBaHue

NPUMEYAHME: no3mumm, ykasaHHble B CKOBKax, MOXHO CBEPUTb MO YepTexam M nepedHto aetanen Ha ctpaHuuax 11-20.
MepuoguuHoe TexobcnyxuBaHme

PaboTbl NO TEXHNUYECKOMY OBCNYKMBAHUIO JOMKHbI | Mpwn Kaxaple | Kaxaple | Kaxgble Kaxaple | Kaxgble
NPOBOANTLCA B YKa3aHHbIW MecaL, Uan Yyepes KaXkaom 25 yacos| 50 100 200 300
yKa3saHHoe Bpems paboTbl, B 3aBUCMMOCTU OT TOro, | ucnons3os| paboTbl | 4acos Yacos Yyacos Yyacos
KaKOM M3 CPOKOB HACTynaeT paHblue. aHUK paboTbl | paboTbl paboTbl paboTbl

MposepbTe ypoBeHb Macna B aguratene (npu °
Macno B Heo6X0AMMOCTM A0NNUTb)
Asuratene

3ameHuTE Macno B Asuratene Y

MpoBepuTb BO3AYLWHbIN GuabTp (Npu °
HE0b6X0AMMOCTM NMOYNCTUTD)

Bo3AayLuHbIN
dunbTp

OuuncTUTE BO3AYLIHbIN GUNLTP °

3ameHuTe BO3AYLIHbIN GUNLTP °

CmaxkbTe uenm P

Uenn

MpoBepbTe HaTAXKEHUEe Lenen °

MpoBepbTE U OTPEryINPYITE CBEYY 3aXKMUTaHusA °

CBeuva
3aXKUTAHUA | 3amennte caedy sasuranua °

3ameHuTe pexyLlee nessue (Npu NpegensHoM °

N3HOCE CBbILLE 2 AOMMOB MO LUMPUHE)
Jlessue

3aTouuTe pexyliee nessue °

MpoBepbTe NPUBOAHbLIE PEMHU °

PemHu

3ameHuUTe NPUBOAHbIE PEMHU °

CMmasKbTe NOALWMMNHUK BEPXHEN WeCTepHU peayKTopa °
(ncnonbayite cmasky MOBOLITH SHC 220 wau
aHasIorMYHYI0)

CmaxbTe NOALWNNHUKK npnuBOAHOIO Bana Y

MpoBepbTe Ha/MuMe He3aKpenIeHHbIX, U3HOLIEHHbIX °
UN NoBpeXAEeHHbIX Yy3/10B U p,eTaneﬁ.

I'IpOBepre OCb 3a4Hero Koneca

MpoBepbTe, HET N Ype3mepHoW BUbpauum °

MpoBepbTe U3Hoc Kabeneit npusoga (Npu °
HeobX0AMMOCTY OTPErynpyiTe)

MPUMEYAHMUE: nessune, NpUBOAHbIE PEMHU U LLENM MNOABEPKEHbI HOPMaNbHOMY M3HOCY. NosoXKeHWe Lenei
noKasaHo Ha puc. 11. 3Tu aetanv HeobxoAMMO PerynspHO OCMaTPMBaTb M 3aMEHATb B C/lyYae M3Hoca. 3a
CepBUCHbIM 06CAYKMBaAHMEM Bbl MOXKETE Takske 0bpaTtuTbea K aunepy Billy Goat.
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Texnuueckroe obcny:xveanuve (Npoaon:xexuel

3ameHa peMHA

NMPUMEYAHMUE: nonoxeHne pemMHs nokasaHo Ha puc. 10.

Mepen Tem Kak NpoBOAMTbL PaboTbl MO TEXHUYECKOMY OOCMNYXXMBAHWIO NN PEMOHTY MaLUWUHBI, 3arnyLmTe
ABuraTenb 1 0TCOeQMHUTE CBEYY 3aXuraHus.

B cny4ae usHoca unu paspbiBa peMHsi, ero 3ameHa NpoBOAUTCA criedyoLwmm obpasom:
NMPUMEYAHMUE: o3HakoMbTeChb CO COOPOYHbIMU YepTexamm Ha cTp. 16—34

PemeHb npuBoOaa nessus
1. OTcoeguHnTe CBEYY 3aXXMraHms N CHUMUTE 3aLUUTHbIE KPbILLKK.
2. CHUMUTE rmaBHOE 3BEHO Ha HKHEN NPUBOAHON Lienn, YTOObl CKBO3b HEE MOXHO ObINTIO CHATH PEMEHD.

3. OTkpyTUTE BONT C rarkomn, KOTOPbIN KPEMUT HanpaBnsoLMe NPUBOAHOIO peMHs nessus. He cHumarite 6onT
C rankon, o npocto ocrabbTe MX, YTOObl HaMpaBrsOLWYD MOXHO Obll0 OTOABUHYTbL Ha [AOCTaTOYHOE
PacCTOSIHUE U CHATb MPUBOAHOWM PEMEHb CO LUKMBA ABUraTens.

4. ObBeauTe cTapbii peMeHb BOKPYr MPUBOAHOIO LUKMBA ABUraTens U 3agHero LWK1MBa peaykTopa.

5. UT0oObl CHATb CTapbii pEMEHb, BaM HYXXHO BbIKPYTUTb BOMT, KOTOPbLIN KPENUT LWKNB ¢ V-06pa3Hom kaHaBKowm
K pbl4ary 1 CHATb 3TOT LWKMB. Takum obpa3om Bbl CMOXETE U3BMNeYb PEMeHb 13-No4 pblyara NpuBoaa fe3sus.

6. YCTaHOBUTE HOBbI PEMEHD, BbINOIHUB OENCTBUSA B 06paTHOM nopsigke.

7. YCTaHOBUTE HanpaBnsAloLMe PEMHSA Ha CBOU MecCTa, YTOOblI o6ecneynTb NpaBurbHY paboTy MalUUHBbI.
8. YCTaHOBUTE HWKHIOK NPUBOLHYHO LieMb Ha Ban U NPUCOEANHUTE FNTaBHOE 3BEHO.

9. YcTaHOBUTE Ha MECTO 3aLUMTHbIE KPbILLKK.

10. MNMpoBepbTe, NpaBuUbHO N paboTaeT malumnHa.

Puc. 10. PacnionoxceHue pemHs Puc 11. Pacnonoxerue yenel

Ne no Kar. 11 dopma NeF062317A



Texnuueckroe obcny:xveaHuve (Npoaon:xexuel

MpuBogHOM peMeHb

1. OtcoegunHute cBeYvy 3aXXnUraHma m CHUMUTE 3allTHbIE KPbILLIKWN.

2. OTKpyTUTE GONT C rankon, KOTOPbIA KPENUT HanpaBnsoLmMe NpUBOAHOIO peMHs nessusi. He cHumainTe Gont ¢
ramkon, o NpocTo ocnabbTe X, YTOObI HANPaBMAOLWYH MOXHO GblNO OTOABUHYTbL HA AOCTATOYHOE PACCTOSIHUE U
CHSITb NPVBOAHON PEMEHb CO LUKMBA ABUraTens.

3. BctaBbTe pyyky BOpoTKa Ha 3/8" B pblyar HaTSXKHOMO Koreca NpMBOAHOMO PEMHSI TPAHCMUCCUM U MOBEPHUTE ero
MO YacoBOW CTPerke BHM3 OT BEPXHErO Kpasi MalUMHbl. OTUM Bbl 0CBOOOANTE PEMEHb U CMOXETE CHSITb €ro ¢
NPUBOOHOTO LUKMBA ABUraTensi.

4. lNocne Toro Kak PeEMEHb CHAT C NPMBOAHOIO LUKMBA, ero cnabuHa 6y/:|,eT AOCTaToOYHON, YTOObI pblHar HaTA>XHOro
Koneca gBurancs CBO60,EI,HO. I'IpV| 9TOM HaTAXHaA NpyxnmHa MadTHUKOBOIO pbli4ara CKopee BCero BbINOET U3
KpenneHu4d.

5. CHUMUTE NPUBOAHON PEMEHDb CO LLUKMBA TPAHCMUCCUM U BbITALLUTE Er0 U3 NepeaHen YacTu MallnHbl Tak, YToObI
OH MpOLLEN BOKPYr MasiTHUKOBOIO pblyara.

6. BblTawmnTte peMeHb U3 HXKHEN YacTn MalUUHbI Yepe3 OTBEPCTME NOoL NPMBOAHLIM LLUKMBOM ABUraTens.
7. YCTaHOBUTE HOBbI PEMEHD, BbINOIHUB OENCTBUS B O6paTHOM nopsigke.

8. YcTaHoBUTE HanpaBnsAloLmMe pEMHSA Ha CBOU MecCTa, YTOObl o6ecneynTb NpaBurbHY paboTy MalUUHbI.
9. YCcTaHOBUTE Ha MECTO 3aLUMTHbIE KPbILLKK.

10. MNpoBepbTe, NpaBuUibHO N paboTaeT malunHa.

MpoBepka n 3ameHa ne3Bun

* [epen Hayanom paboTkbl BCceraa npoBepsinTe COCTosAHME ne3suda. He 3abyabTe npu 3TOM BbIKITHOYNUTD

asuratens!

» OTCOEaNHNTE NPOBOA CBEYN 3aXKUraHUS.

» Ecnn BO Bpemsi paboTbl e3Bmne HaTKHYNOCb Ha KaMeHb MUIu NEHEK, HeMeaSTIeHHO OCTaHOBUTECH Y NPOBEPbLTE,
He MOrHynoch N 1 He cnomanoch nNun nessue. MNoepexaeHHoe nessune cnegyeT 3ameHnTb.

» Ecnn ne3Bune cunbHO M3HOLLEHO, MOTHYTO UMW B HEM MMEIOTCS TPELLMHbI, OHO MOXET 3axBaTblBaTb NPeAMEThI
1 BblibpacbiBaTb UX HApYXy, YTO MOXET NPMBECTU K CEpbe3HbIM TPaBMaM.

* YT06bl n36exaTb TpaBM, Npu NPpOBEPKE UIM 3aMeHe Nne3Bus HageBanTe NnoTHble paboune nepyaTtku.

* 3HOCy Takke noaBepratTcst KpenexHble 60nThl U rankn ne3susi. MeHsinTe nx BMecTe C ne3smeM Ha 6onTbl u
ramkm Takoro e knacca u tuna. MomMeHT 3aTskkn 6ontoB — 26—28 dyT-hyHTOB (35,25-37,96 H-M)

* Ha cyxom nec4aHoM rpyHTe nessue nsHawmnpaetcs b6bicTpee. [10aToMy B TakmMx YCNOBUSIX €ro Heobxoanumo
MEHATb YaLle.

Y106bI CHATL NE3BMeE:
1. Belkntounte Apuratens U OTCOEQUHUTE NPOBO/ CBEYU 3aXKUraHns
2. YcTaHoBUTE MaKCUMarbHYO BbICOTY pe3aHus
3. NpoBepbTe cocToAHUe Ne3Bud. [poBepbTe, HET NN Ha Ne3BUN TPELLMH, MOrHYTOCTEN, CUITbHOro N3HOCa U
NMONOMOK.
4. lNocne 3amMeHbl UM ocMoTpa NoACOeANHUTE MNPOBOL CBEYM 3aXKUraHUS.

MNMpoBepku

» OTperynupymnTe HaTshKeHNE PEMHS U yNpaBnsoLLEro TpocKka nocne nepebix YacoB paboTbl, BO BpeMS
KOTOpbIX Npoxoguna

obkaTka MaLUVHbI.

* [MpoBepbTe paboTy BCEX Y3r0OB HAa NpeAMeT NOCTOPOHHMX LLYMOB UIK nNeperpesa.

» Bo Bpemsi obkaTkun nsberante 60mnbLINX HArpy30kK, YTOObI BCE AeTann MallnHbl XOPOLLUO NPUTEPIINCL OPYT K

Apyry.

* He npeHebperante TexHM4ecknm obCnyxmBaHMeM mMalumHbl nocne paboTbl U perynsipHo NpoBoauTe Bce
npeanucaHHble NPOBEPKW.

Ne no Kar. 12 dopma NeF062317A
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PerynupoBka HaTsiXXeHMA ynpaBnfaloLWuX TPOCUKOB

YUT06bl OTperynMpoBaTth HaTsKEHNE YNPaBASIOWMNX TPOCUKOB, YCTaHOBUTE MaLLUMHY Ha POBHYHO MMOLLAAKY,
3arnywmTe

ABUraTenb M OTCOEAMHUTE NMPOBOA OT CBEYM 3aKUraHus.

Ynpasnswowme TPOCUKM Ne3Bus U npueBoaa

HaTtskeHne ynpaBnsiowmx TPOCUKOB PerynmpyeTcsi ¢ MoMOLLbO
Banuka Ha pydke rasa. Boigsurasi Banuk Bnepes, Bbl
yBenuM4YMBaeTe HaTshkeHne Tpocuka. He genaiite HaTskeHne
CIULLKOM CUIbHbIM, TaK Kak 3TO NpuBeaeT K NpexxaeBpeMeHHOMY
N3HOCY MIN HENMPOWU3BONbHOMY cpabaTbiBaHMIO PYYKM rasa.

MPUMEYAHME: 4ToGLI n3bexaTtb NpexaeBpeMeHHOro N3Hoca,
cMasblBaniTe OTBEPCTMSA Ha pyyke rasa, B KOTOpble BXOAUT TPOCUK
ynpasrieHnsd, IMTUEBON CMa3KOWN.

Ne no Kar. 13 dopma NeF062317A



Mouck U ycTPaHeHNe HeUcnPaBHOCTeN

HewncnpaBHOCTb

BoamoxHas npuynHa

YcTpaHeHne

He 3anyckaeTca Asuraternb.

* KnaBuLLHbIN BbIKMOYATENb HA KOHCOIN
onepaTopa Haxo4MTCS B NMOSNOXEHUN «Stop».

* He OTKpPbITa BO34yLUIHaA 3aCliOHKa.

® 3aKOHUYMIIOCb TOMIMBO, NGO 3anuTo
HeKa4YeCTBeHHOe uinn ctapoe TonJimBeo.

* OTCoeAMHeH NPOBO/ CBEYM 3aXKUraHus.
* 3abuncst BO3AYLUHbIA UNbTP.
* BkntoyeHo cuenneHve nessus.

o I'IepeBe,u,MTe KNaBULLHbIN BbIKNOYaTenb
Ha KOHCOJK onepaTtopa HaxoauTca B
NONOXXEHUN «run».

* [poBepbTe ABUraTens.

* [MpoBepbTe TONMMBO.

* [MpoBepbTe Hannyne NCKPbI C MOMOLLIbIO

ceptuduLmpoBaHHoro npubopa.

* OuncTuTe NN 3amMeHNTe BO3AYLUHbIN
ounbTp.

* OTKNOYMTE CLUENnneHne nessus.

[euratens pabotaeT ¢ nepebosmu.

Inoxoii KOHTAKT B NPOBOAE CBEYM 3aXKMIaHWsI.
HenpasunsHo oTperynvposaH kap6topaTtop. B
TOMMMBHYIO CUCTEMy ronarna

BOZA UMY Tpsi3b. [psA3b Ha CBeYe 3akuraHusi,
CBeYa HeucrnpaBHa WU B Hell HenpaBuITbHbIN
3a3op

Otperynupyiite kapbtopatop (cMm.
PYKOBOACTBO MO 3KCnyaTaumm
asuratens). MismenuTe 3asop nnm
3aMeHnTe cBeYy (CM. PyKOBOACTBO MO
aKcnnyaTauum gsuratens).

npOCKaﬂbSblBaHI/le pPeMHA

He oTperynmpoBaHo HaTsXKeHWe Tpocuka
cuenneHusi. PemeHb U3HOLLIEH.

Cnuwwkom 6onbluas rnybuHa pesaHus ons
[aHHOTO rpyHTa.

OTperynupyiTe TpocuK

cuennexus. 3amMmeHuTe

peMeHb.

3ameHuUTe nesBue Unu yBraxHUTe AepH.

UpesmepHasi BUGpaums

Ocnabno KpenneHne pexyLlero nes3sus.
CTapble U1 U3HOLLEHHbIE aHTUBUGPALMOHHbIE
KpEenneHnsi pyKosiToK.

Ocnabnu kpenexHble 6onTbl ABUraTens

HemepgneHHo npekpaTuTe paboTy.
MpoBepbTe KpenexHble GonThl
nessusi.

Mpy HeoBx0QMMOCTM 3aMeHNUTE
NOBPEXAEHHOE WM NMOTHYTOE Ne3Bue.
OcmoTpuTE aHTMBUOPALMOHHBIE
KpenneHns pyKosiTok.

MpoBepbTe KpenneHve aBuratens.

MalmHa He cpe3aeT AepH
Unmn cpesaeT ero
HeKkayeCTBEHHO

Tynoe unu nospexaeHHoe nessue. B
Ne3BKM 3aCTPSANM NOCTOPOHHNE
npeameThbl.

[Buratenb paboTaeT Ha CINLLKOM HU3KNX
obopoTax. CnunLLIKOM CyxOK OepH.

3artounTe unu saameHuTe nesBue.

Ypanute nocTOpoHHWE

npegmeThbl.

MpoBepbTe 060pOTHI ABUraTENS (CM.
PYKOBOACTBO MO 3KcryaTaumm
opuratens).

YBRaxHUTe y4acTok, Ha KOTOPOM cpe3aeTe
OEDpH.

He BknoyaeTcsa npusog

Pblyar oTkMo4YeHnss TpPaHCMNCCUM HAXOOUTCS
B HEWTPArbHOM MOMOXEHUN

He oTperynupoBaHo HaTsbkeHne
NPYBOAHOIO TpOCcuKa. Pa3pbiB NPUBOAHOMO
TpocuKa.

VI3HOC nnun paspbiB pEMHS.

OTcoefuHMTe pblyar OTKIOYeHMUs
TpaHCMUCCUu.

OTperynupyiite HaTsXkeHUe NPUBOLHOIO
Tpocuka.

3amMeHnTe TPOCUK. 3aMeHUTE PEMEHB.

He oTkntoyaeTcs npusog

He oTperynupoBaH mexaHnam RTN.

He oTperynupoBaHo HaTsxeHue
np1BOAHOro Tpocuka. [NoBpexaeHa pyyka
rasa.

OTperynupymnte MexaHusm
RTN. OTtperynupynte
HaTsKeHne NpUBOAHOIO
TpocuKa.

3ameHnTe pyuKky rasa.

[Buratenb 386]'IOKVIpOBaH n He
pas3BnBaeT MOLWHOCTb

B pesynbTate TOro, 4TO MallmMHa CrMLLIKOM
[0Mro Haxoaunacb B HaKNOHEHHOM Brepes
NONOXEHUN, B LUMMHAP nonaso Macro.
Nonomka aBuratens.

CHuUMUTE cBeYy 3aXuraHus u
nepesepHUTe ABUraTenb, YTobbI

CNUTbL Macno u3 umnuHapa. Ounctute
CBeYy 1 3aMeHuTe.

[MpoKoHCYNbTUPYNTECH C PYKOBOACTBOM MO
SKCnnyartauum asuratens.

Ne no Kart.
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Mouck U ycTPaHeHne HeMcnpaBHoOCTeH (Npoaon:kenue)

Mpun cepBrcHOM ob6CnyXMBaHUNM ABUraTens creqynTe UHCTPYKLUMSIM MO ero aKcnnyaTauum.
MapaHTuUO Ha ABuUratenb NpeaocTaBnseT ero nponssoguTens. Ecnu Baw asuratens HyxxgaeTcs B
rapaHTUMHOM OBCNYXMBaHUM UMM KaKkOM-NTMBO peMOHTE, obpaTuTech B GrivkaniLnm CEPBUCHbIN
LUeHTp no obcnyxmnsaHuto asuratenen. MNpu obpalleHnn B CEPBUCHbIN LLEHTP Bbl AOMMKHbI 3HATb
HOMEep MoAenu Bawero asuratens (cM. Tabnuuky Ha cTp. 3). Ecnv psagom ¢ Bamy HET HYM OQHOro
CEPBMCHOrO LieHTpa, obpallantecb B HaLMOHANbHYO CEPBUCHYIO CETb NPOM3BOANTENS: American
Honda- 800-426-7701

Mopapok nNnpegbABNEHUA rapaHTUMHOM NPEeTeH3Um
B cnyyae nonomkn mawmHbl BILLY GOAT®, npousowwenLien n3-3a gedektHoro matepuana u/vnv gpyroro
NPoOn3BOACTBEHHOro AedekTa, Brnagenel,
npeabaBnAeT rapaHTUIHY NPETEH3MIO B CNeaYOLLEM NopsaaKe:
» MawwuHa gomxkHa ObiTb AOCTaBneHa aunepy, y KOToporo oHa 6bina npuobpeTeHa, nnbo B
aBTOpU30oBaHHbI cepBUCHbIN LieHTp BILLY GOAT.

« Bnageneu gomkeH npeabsBuTb BTOPYH MNOSIOBUHY rapaHTUAHOMO TanoHa, a eCrnn 'y Hero ee
HeT, cyeT-haKTypy MUK Yek.

» ABTopm3soBaHHbIn gunep BILLY GOAT 3anonHsaeT ¢oopMy rapaHTUNHON NPeTEH3nn n
nepegaeT ee Ha pacCMOTPEHNE permoHarnbHOro auctpmbbtotopa komnaHum BILLY GOAT:
MeHepgxep no cepBUCHOMY 06CnyXMBaHUIO. 3aMEHEHHbIE MO rapaHTuM Aetanu Heob6xoaumo
NOMETUTb N XpaHuUTb B TeveHne 90 aHen. B rapaHTUIHON NpeTeH3nn AormkHa ObiTb yka3aHa
MoZErb N CEPUMHBIN HOMEP MaLLUHBI.

» MeHegxep No cepBMCHOMY OBCNYXMBaHWUIO KOMNaHUWM ANCTPUOLIOTOPA NoANUCHIBAET
rapaHTUNHYIO NPEeTEeH3NI0 U NepefaeT ee Ha paccMoTpeHune B kKomnaHuio BILLY GOAT.

» OTagen cepsucHoro oocnyxmnsaHmst komnandmm BILLY GOAT paccmatpuBaeT TpeboBaHmne u
MOXET 3anpocuTb BO3BpaT AeTanen gnd nposeneHus uccriegosanHmi. Komnanuna BILLY GOAT
yBeJOMSIET O CBOMX 3aKITOYEHMAX MeHeZXepa Nno CeEpBMCHOMY OBCINYXXMBaHMIO KOMNaHUK
AncTpmnbbloTopa, OT KOTOPOro Bbina noryyeHa rapaHTUMHas NPeTeH3uns.

 PeweHne otaena cepsucHoro obcnyxusannsa komnadmm BILLY GOAT o nprueme nnm oTKNoHeHnn
rapaHTUNHOW NpeTeH3nn ABMNSETCA OKOHYATENbHbIM 1 06XXanoBaHWMIO HE NOASIEXUT.

3apernctpupoBaTb U3genue Bbl MOXeTe Ha canTe www.billygoat.com

Ne no Kar. 15 dopma NeF062317A
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{RypHan sanucen paéoT No TeXHUUEcKomy 06CNY:KUBAHUIO
Dara BbinosiHeHHble paboTbl
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en  English fi Suomi Iv  Latvie3u ru  Pycckui
bg  6bnrapcku eauk fr Francais nl Nederlands sl Slovenscina
cs  Cestina el EMnvikéa no Norsk sk Slovak
da  Dansk hr  Hrvatski pl  Polski sv  Svenska
de  Deutsch hu  Magyar pt  Portugués tr Turkce
es Espafiol it Italiano ro Romana
et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el AfAwon cupuopewong EK pl Deklaracja zgodnoséci UE
bg  [eknapayusi 3a cbomeemcmeue ¢ esponetickume hu EU Megfeleléségi nyilatkozat pt Declaracéo de Conformidade & CE
cmaHdapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs ES Prohlaseni o shode it Dichiarazione di conformita CE ru BassneHue o coomeemcmsuu cmaHOapmam u Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserkleering It EB atitikties deklaracija sl ESizjava o skladnosti
de EG-Konformitatserklarung v EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracién de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sV EG-forsakran om éverensstammelse
et  Elvastavustunnistus no CEkonformitetserklzering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Sod Cutter el Kamyopia  étoipou xAootammta Kdrep pl Kategoria  darn do kosiarek
bg Kateropusi  konka KbTbp hu Kategéria  Gyep Cutter pt Categoria  sod cortador
cs Kategorie drnu Rezaci Gstroji hr  Kategorija  busen rezaca ro Categorie ~ Sod de concasor
da Kategori greestarv llder it  Categoria piota di taglierina ru Kateropusi  A€PHOBO pesak
de Kategorie  Sodenschneider It  Kategorija aeratorius sl Kategorija ~ ruso rezalec
es Categoria  Sod cortador v Kategorija Danga pjaustyklié sk Kategéria ~ sod Cutter
et Kategooria matas kutter nl  Categorie  plaggensteker sv Kategori Ispadtaget Klippare
fi  Kategoria  Sod Cutter no Kategori  gresstorv kutter tr Kategori ¢im Kesici
fr  Catégorie  de gazon Coupe

en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.

bg Heknapayusima ce uzdasa 8 ydocmosepeHue Ha mosa, Ye u3zbpoeHume npodyKmu cbomeememeam Ha cmaHOapmume Ha rpasHume HopMu Ha Eeponelickusi cblo3 u
mozam da Hocsim 3Haka CE. Modenume usnbriHseam dupekmusume U mexHume cmaHdapmu, kakmo credsa.

cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu splriuji poZzadavky zakoni Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely splriuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.

da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er naevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan baere CE-meerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med falgende direktiver og relaterede standarder:

de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Européischen Gemeinschaft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen kdnnen. Diese Modelle erfiillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.

es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacién de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:

et Kinnitame, et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nduetele ja kannavad CE-margistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:

fi Vakuutamme, etta tdssa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsaédannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niitéd koskevien standardien vaatimukset:

fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la législation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :

el Me v rapodoa driAwaon TmiaTorroigiral 611 Ta TTPOIGVTa TToU avagépovral oTnv mapoloa mAnPoUV TiS amaitioels s Eupwrraikng Koivorikrig NopoBeaiag kai utropoulv va @épouv T

orjuavon CE. Ta povréAa aurd ouppopgwvovrar e Tis akbAoubes Odnyies kai Ta oxeTika Mpdrura.

hu Ez annak tanusitasara szolgal, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurépai kdzosségi jog kovetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kdvetkezé iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.

hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljedece direktive i odgovarajuce standarde.

it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad Siame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos /statymy reikalavimus ir jie gali bati pazyméti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekancias direktyvas ir standartus.
v Ar 8o tiek apstiprinats, ka Saja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojosajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijoehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:
pl Niniejszym za$wiadcza sig, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spefniajg wymogi Prawa Wspélnoty Europejskiej i mogg nosic¢
oznakowanie CE. Modele te spetniajg wymogi nastepujgcych dyrektyw i powigzanych norm.
pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estéo de acordo com as seguintes diretivas e padrées relacionados.
ro Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urméatoarele directive si standarde asociate.
ru Hacmosiwum ydocmosepsiemcsi, Ymo rnepequcrieHHble 8 s3mom dokymeHme usdesnusi coomeemcemesytom mpebosaHusim 3akoHo8 Eeponelickozo Corosa u Mo2ym bbimb
0bo3HayeHb! 3Hakom CE. Omu modernu omeeyarom mpebosaHusiM credyrowux Oupekmus u Coomeemcmeyru,ux cmaHoapmos.
sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Timodeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, spiiiaju poZiadavky zakonov ES a mézu byt oznadené znaékou CE. Tieto modely vyhovuji
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
sV Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan forses med CE-market.
Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen driinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE igareti tasiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
uyumludur
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en Directive: 2006/42/EC hu Iranyelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [upektuBa: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [upektuBa: 2006/42/EC
cs  Smérnice ¢. 2006/42/EC hr  Direktiva: ~ 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva:  2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica:  2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC v Direktiva:  2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl Richtlijn:  2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
en Model Guaranteed Sound Power Level Measured Sound Power Level Sound Pressure Level at Operator’s Ear(1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
bg Mogen [apaHTupaHo HMBO Ha 3BYyKa V3mepeHo HUBO Ha 3ByKa HansraHe Ha 3Byka, ©U3MEpPEHO Ha HUBOTO Ha MouuHocT Ha Bubpauus Ha anaHTa u Maca
yX0TO Ha onepatopa (1) ABuratens Ha pbKaTa (2)
cs Model [apaHTMpaHO HYBO Ha 3Byka Zméfena hladina akustického Hladina akustického tlaku namérené u ucha Uzite¢ny vykon Vibrace Véha
vykonu obsluhujici osoby (1) motoru rukou/pazi (2)
da Model Garanteret stgjniveau Malt stgjniveau Lydtryksniveau ved brugerens gre (1) Maskine Netto Vibration Veegt
kraft af hand/arm (2)
de Modell Garantierter Schallleistungspegel | Gemessener Schallleistung- Schalldruckpegel am Ohr der Bedienung- Motornettoleistung | Vibrationen an Hand/ Masse
spegel sperson (1) Arm (2)
es Modelo Nivel garantizado de potencia Nivel medido de potencia Nivel de presion acustica en el oido del Potencia neta del Vibracién mano / brazo Masa
acustica acustica operador (1) motor 2)
et Mudel Garanteeritud helivdimsuse tase Md&ddetud helivdimsuse tase Helirdhu tase kasutaja kdrva juures (1) Masin puhas Vokumine kasi / kasivars | Massi
tootav (2)
fi Malli Taattu aénitehotaso Mitattu &anitehotaso Aanenpaine taso kayttajan korvan tasolla (1) Moottorin net- Kéden/kasivarren tarina Paino
toteho 2)
fr Modéele Niveau de bruit garanti Niveau de bruit mesuré Niveau sonore au niveau de l'oreille de Puissance nette du | Vibrations au niveau de Masse
I'opérateur (1) moteur la main/du bras (2)
el Movtého Eyyunuévn oT1dbun nxnTIkAg MeTpnBeioa aTaBun NXNTIKAG ZTG0pN NXNTIKAG TTHEONG OTO AUTI TOU XEIPIOTH KaBapr 10x0g XelpoBpaxloviki dévnon | Mala
1ox00g 1oxU0g 1) KivnTApQ 2)
hu Model Garantalt hangteljesitmény szint Mért hangteljesitmény szint Hangnyomas szint a gépkezel6 filénél (1) Motor hasznos Kéz/kar vibracio (2) Toémeg
teljesitménye
hr Model Zajaméena razina snage zvuka Izmjerena razina snage zvuka Razina zvuénog tlaka na uhu rukovatelja (1) Neto snaga motora | Vibracije Sake/ruke (2) Masa
it Modello Livello acustico garantito Livello acustico misurato Livello di pressione acustica all'orecchio Potenza netta Vibrazioni a mani/brac- Massa
dell'operatore (1) motore cia (2)
It Modelis Garantuotas triukSmo lygis Pamatuotas triukSmo lygis Garso spaudimo lygis jrangos naudotojui (1) Variklio bendras Rankenos vibracija (2) Masé
galingumas
Iv Modelis Garantétais skanas jaudas |Izmérttais skanas jaudas ITmenis | Skanas spiediena [Tmenis pie operatora Dzing&ja neto jauda | Rokas/pleca vibracija (2) | Masa
ITmenis auss (1
nl Model Gegarandeerd geluidsdrukniveau | Gemeten geluidsdrukniveau Geluidsdrukniveau bij het oor van de geb- Netto motorver- Trilling van hand/arm (2) Mass
ruiker (1) mogen
no Modell Garantert lydstyrkeniva Malt lydstyrkeniva Lydtrykk-niva ved operatgrens gre (1) Motorens netto Hand/ arm-vibrasjon (2) Masse
krefter
pl Model Gwarantowany poziom mocy Zmierzony poziom mocy Poziom cisnienia Moc netto silnika Drgania reki/ramienia (2) | Masa
akustycznej akustycznej akustycznego w uchu operatora (1)
pt Modelo Nivel de poténcia de som Nivel de poténcia de som Niveis de pressao do som no ouvido do Poténcia util do Vibracédo na mao/ Massa
garantido medido operador (1) motor braco (2)
ro Model Nivel de zgomot garantat Nivel de zgomot masurat Nivel de presiune acustica la urechea oper- Putere neta motor | Vibratie mana/brat (2) Masa
atorului (1)
sl Model Zajamcena raven zvo¢ne moci Izmerjena raven zvo¢ne moci Raven zvocnega tlaka pri usesu uporabnika Izhodna mo¢ Tresljaji na rokah (2) Masa
1) motorja
ru Mopenb [apaHTMpOBaHHbIN YpoBEHb M3amepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOW | YpOBEHb 3BYKOBOTO JaBMneHUs MonesHas WHTeHcmBHOCTL Bec
3BYKOBOW MOLLIHOCTU MOLLHOCTY Ha mecTe onepaTopa (1) MOLLHOCTb BUGpaLuK Ha nagoHsx/
ABuratens pykax (2)
sk Model Zarucena hladina akustického Namerana hladina akustického Hladina akustického tlaku poésobiaceho na Cisty vykon motora | Ruka/Rameno Vibracia Masa
vykonu vykonu ucho obsluhy (1) 2)
sv Modell Garanterad ljudeffektniva Uppmétt ljudeffektniva Ljudtrycksniva vid operatorens éra (1) Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) | Massa
tr Model Garantili Ses Giicu Seviyesi Olgiilen Ses Giicii Seviyesi Operatoriin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi Makine Net Gucu El/Kol Titresimi (2) Agirhk
()
SC181HEU 108 dB(A) 107 dB(A) 90 dB(A) 4.1kW 15.1 m/s? 184 kg
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en  Manufacturing Place / Keeper of Documentation el Témoc karaokeurc | Ymeuhuvos mpnong apxeiwv pl  Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
bg MscTto Ha npou3BoacTBo / ApxvBap TEKUNPIWONG
cs  Misto vyroby / Drzitel dokumentace hu  Gyartas helye / A dokumentacié 6rzéje . .
da  Fremstillingssted / Indehaver af dokumentationen hr M{esto p,oig'\,odnje | Cuvar dokumen{acije przechowywanie dokumentow
de  Herstellungsort/ Verantwortlicher fiir die Dokumentation it Sede di produzione / Archiviatore di documentazione
es  Lugar de manufactura / Guardian de documentacion It ini i i stoj. ) . N
et Valmistamiskoht/ Dokumentatsiooni hoidja v Eggg?;ﬂlan;?/i\gga} g%ﬁb;@ﬁgg;ggzggg%is pt Local de Fabrico / Responsavel pela Documentagdo
?r \Ii%lLmdstteufsf:lpbarliE:ﬁérf?lggr”s(gsseh?htl{a? ée de conserver la n Producieplaats/ Documentatiebeheerder

documentation 9 no Produksjonssted / Dokumentasjonsholder ro Loc de fabricatie / Pastrator documentatie

1803 S.W. Jefferson Jeroen Engelen 4

Lees Summit, MO 64063- Schepersweg 4a 6049CV y _ .

0308 USA Herten, NL '
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